

### 中国医药教育协会介入微创呼吸分会巡讲(太原站)暨太钢总医院第五届呼吸介入研讨会举行

本报讯(记者郝晋凯 通讯员 薛富强)3月20日,“中国医药教育协会介入微创呼吸分会巡讲(太原站)暨太钢总医院第五届呼吸介入研讨会”举行。

厦门医学院附属医院呼吸病医院执行院长柯明耀,三峡大学呼吸疾病研究所副所长高宝安,山西省医学会呼吸分会主任委员任寿安,等来自国内与省内呼吸病专家及基层医院的呼吸专业人员 100 余人参加了会议。

巡讲大会主席、太钢总医院首席专家田增莲主持学术交流。厦门医学院附属医院呼吸病医院柯明耀教授、罗炳清教授、和三峡大学呼吸疾病研究所副所长、宜昌市中心医院高宝安教授分别做《硬镜的插入技巧及困难插入的应对策略》《球囊导管扩张技术的临床应用》《气道支架的放置方法与技巧》的专题学术讲座,太钢总医院(山医大六院)做了《金属支架的并发症以及防治》《支气管镜导航技术的临床应用》的学术讲座进行了交流。本次巡讲还就硬质支气管镜

的插入、球囊扩张及气道支架的置入、气管镜下的冷热消融技术和 EBUS-TBNA 技术进行了手把手教学。

会上孙慧生为太钢总医院(山医大六院)柯明耀名医工作室授牌。

太原市卫生健康委员会副主任孙慧生出席会议并致辞,他说,太钢总医院呼吸与危重症医学科是山西省重点专科、太原市重点学科,现有柯明耀、田增莲、贾卫华三个太原市名医工作室,呼吸病的介入治疗已经成为太钢总医院的一张闪亮名片。此次巡讲暨研讨会必将推动太原市乃至山西省介入呼吸病学的发展。

## 匠人李斌泽

### ——记能源动力总厂电控作业区热动班班长李斌泽

通讯员 郭红梅

只要想方设法,事情一定能成,这是一种思维,也叫锲而不舍。——笔者

为了帮助父亲减轻生计压力,李斌泽放弃了高中学习,毅然选择了太钢技校。1990年,刚满19岁的李斌泽被分配到太钢原发电厂,开始把从小酷爱电气知识的兴趣和工厂里继保工作紧紧地融在一起。尽管专业知识有限,理论水平有限,发电系统中所有出现的难题竟然都被他一一破解。31年了,兴趣从来没有改变,岗位从来

没有更换过,犹如水滴石穿般,用敬业、精益、专注和创新,用匠心把自己磨砺成一名“热控专业技术大拿”。

#### 敬重职业

从小喜欢鼓捣无线电的李斌泽之所以被继保专业吸引,不光是这里有他热爱的电气知识,更是因为这份技术含量高、专业性很强的工作,对企业电力系统安全运行、可靠供电有着举足轻重的作用。怀着对这份工作的敬意,李斌泽不

敢懈怠,开始一点点熟悉系统,细致了解多种设备的不同保护原理;业余时间,他会把全部精力用于查图纸,找资料,像一只蜜蜂贪婪地吸吮着继电保护这个花蕊的芬芳。10年磨砺,他完全具备电气高低压设备及其控制系统特别是继电保护专业技能,他的好学、钻研和解决生产难题的能力,惊讶到了工段里的很多大学生,更得到了领导的器重,从继保班班长调到了热控班班长,专门负责300兆瓦发电机组热控系统的安全维护。(下转第三版)



保卫部消防中队按照保卫部党委的要求部署,从4月1日至4月7日,每日出动消防车2



#### 图片新闻

辆,消防战斗员6人,出水近30吨,每天和护林员、值班员一同对该项目区域进行不间断防控检查,每日撤离时都要对周边树木进行浇水保湿,做到任务明确,措施到位,保障有力。期间,保卫部消防工作领导小组再次到太钢城郊森林公园检查护林防火工作,了解进山卡口检查登记、防火特险期责任部署和应急处置等情况。

王峰磊 摄 牛鹏程 文

## 太钢不锈冷轧厂党委开展建党一百年系列活动

本报讯(通讯员 柴巍)近日,不锈冷轧厂党委启动喜迎建党一百周年系列活动,深入学习党的光辉历程和宝贵经验,使广大党员牢记初心使命,奋力拼搏进取,以高质量发展的优异成绩向建党100周年献礼。

今年是中国共产党成立100周年,开展庆祝建党一百周年系列活动是纪念中国共产党成立100周年的重要举措之一。厂党委以“党史学习教育动员大会”拉开了庆祝建党一百周年系列活动的帷幕。为推动活动进一步走深走实,举办“学党史、知党情、跟党走”——读书班活动。通过发放党史书籍、党员交流研讨等形式开展专题学习,激励全体党员再学习党的光辉历程和宝贵经验,营造出浓厚的学党史、悟思想、办实事、开新局氛围。其次是开展楷模引领我前行活动。厂党委班子成员、优秀党员代表带头讲党课、讲

党史,围绕党的奋斗精神、优良传统和先进事迹讲专题党课,不断激励广大职工为公司高质量发展汇聚起强大合力。此外厂党委要求各党支部利用“三会一课”和主题党日等形式,开展特色鲜明、形式多样、覆盖全体党员的系列庆祝活动。各党支部率先开展了“红色故事”“红色主题微电影”的征集活动,同时将结合党员“争优计划”“登高计划”以及党员责任区和党员示范岗创建等活动,不断将庆祝建党100周年系列活动推向高潮。

该厂负责人表示,百年征程写华章,继往开来谱新篇。通过开展庆祝建党一百周年系列活动,促使广大党员进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把对党的忠诚体现在立足岗位做贡献上,以“功成不必在我”境界和“功成必定有我”的担当,为中国宝武建设成为世界一流示范企业而不懈努力奋斗。



为传承优秀传统文化,普及茶文化知识,“国际劳动妇女节”来临之际,轧辊公司女工委组织开展了女职工茶艺培训活动。理论讲解与实践操作相结合,学习内容丰富多彩。虽然时间短暂,但激发了女职工们的浓厚兴趣,展现了女职工热爱传统文化、享受美好生活的精神风貌。

曹子杰 摄